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Πάτρα, 02/02/2022 

                                                                                                                                  Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 10310 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 7 99/25.01.2022 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  

………………………………………………………………………………………… 

Θέμα 7ο: Θέματα Σύναψης Δημόσιων Συμβάσεων 
(Ο ι  α πο φάσ ει ς  τη ς  Ε πιτ ρο πής  Ερ ευν ών  στ ο  παρ όν  θ έμα ε ίνα ι  ομ όφ ωνε ς  πλ ην  τ ω ν  

πε ρι πτ ώσ ε ων κατά  τ ις  ο ποίες  μ έλος  τη ς  Ε π ιτρ οπής  φ έρ ει  την  ιδ ιό τητα  το υ  Ε πι στημ ονι κά  

Υπευ θ ύνο υ ή  άλλ ως  εμ πλε κομέν ου /ενδ ιαφ ερ ομένο υ στα  κάτ ω θι  α ιτήματα ,  ο πό τε  η  έγκ ρι σ η  

δ ίδετα ι  κατά  πλει οψη φία  πλην  το υ εν δι α φε ρόμεν ου )   

………………………………………………………………………………………… 

23. Επί του αριθμ. 5334/204.01.2022 εγγράφου του Τμ. Προμηθειών ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 

σχετικά με τα πρακτικά Νο 1 και 2,  της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και 

Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στα πλαίσια Ανοικτού Ηλεκτρονικού 

Διαγωνισμού Άνω Των Ορίων  για το έργο «81733: Ενίσχυση υλικοτεχνικής υποδομής 

του Εργαστηρίου Υγιεινής του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Πατρών, MIS 

5089189», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Μ. Λεοτσινίδη και αντικείμενο την 

προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος αέριας χρωματογραφίας, η Επιτροπή 

αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι πρακτικά: 

 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 
Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 

Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των 
Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  Προμήθεια και Εγκατάσταση ενός (1) συστήματος αέριας χρωματογραφίας δύο 

διαστάσεων με αναλυτή μαζών χρόνου πτήσης με Αρ. Διακ. 20/2021  
και Α/Α Συστήματος 140761 

Στην Πάτρα, σήμερα 23/12/2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ 
του Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που 
συστήθηκε με την υπ. αριθ. 779/01-09-2021 (ΑΔΑΜ: 21REQ009194673 και ΑΔΑ: ΨΗΤΧ469Β7Θ-77Η) απόφαση της 
Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην 
Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την  προμήθεια και η εγκατάσταση ενός (1) 
συστήματος αέριας χρωματογραφίας δύο διαστάσεων με αναλυτή μαζών χρόνου πτήσης. Η σύμβαση περιλαμβάνεται 
στην Πράξη «Ενίσχυση υλικοτεχνικής υποδομής του Εργαστηρίου Υγιεινής του Τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου 
Πατρών» με Κωδικό ΟΠΣ 5089189 και ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 
Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» και στον Άξονα Προτεραιότητας «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΩΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» με ΦΚ 81733, καθώς και στην αξιολόγηση των 
Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών. 

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 140761 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 21PROC009539249. Η καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 10η/12/2021 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των προσφορών η 16η/12/2021 και ώρα 12:00 μ., όμως κατόπιν της μετάθεσης της έναρξης της 
παραγωγικής λειτουργίας του ΕΣΗΔΗΣ που ανακοινώθηκε από την Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων 
Δημόσιας Διοίκησης με το υπ’ αριθμ. 44994 ΕΞ 2021/20-12-2021 έγγραφό της, αποφάσισε την μετάθεση της ημερομηνίας 
αποσφράγισης των προσφορών (ηλεκτρονική και έντυπη) για την 23η/12/2021. 

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:  

Γεώργιος Ντίνος (Πρόεδρος), 

Απόστολος Βανταράκης (Τακτικό Μέλος), 

Φωτεινή Λάμαρη (Τακτικό Μέλος) 
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Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, συνδέθηκε στο σύστημα 
με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό 
διαγωνισμό 140761 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και 
αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό η προσφορά του κάτωθι προμηθευτή: 

 Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς 
Ημ/νία & ώρα 

Υποβολής προσφοράς 

1 Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ 

ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

249216   09/12/2021 και ώρα 17:50:14 

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 
περιεχόμενο της εν λόγω προσφοράς. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση 
των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και 
κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. 

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι 
υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» της προσφοράς με 
αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη στην αποσφράγιση της έντυπης προσφοράς, που κατατεθηκε στο κεντρικό πρωτόκολλο 
του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, και έλαβε τον κάτωθι αριθμό 
πρωτοκόλλου: 

 Προμηθευτής Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης 

Προσφοράς 

1 Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

36065/10-12-2021 

Αφού o Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού 
φορέα που είχε υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία 
αποσφράγισης του φακέλου και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.  

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του 
άρθρου 72.  

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινώνησε με τον φορέα που φέρεται να έχει εκδώσει την εγγυητική επιστολή, 
προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά της. 

Σε αυτό το σημείο η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει την βεβαίωση 
εγκυρότητας από τον σχετικό εκδότη. 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.- 

Συνήλθε την 13η Ιανουαρίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στο Α΄ κτίριο, στη μικρή αίθουσα Συγκλήτου, η 
αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στην  Αξιολόγηση της Προσφοράς της ανωτέρω Ανοικτής 
Ηλεκτρονικής  Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την «Προμήθεια και η εγκατάσταση ενός (1) συστήματος 
αέριας χρωματογραφίας δύο διαστάσεων με αναλυτή μαζών χρόνου πτήσης», κατόπιν της βεβαίωσης που έλαβε από το 
πιστωτικό ίδρυμα για την εγκυρότητα της εγγυητικής συμμετοχής.  

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη: 

1. Γεώργιος Ντίνος Πρόεδρος 

2. Απόστολος Βανταράκης  Μέλος 

 3. Φωτεινή Λάμαρη  Μέλος 

 Στην συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και 
κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω 
διακήρυξης των κάτωθι οικονομικών φορέων: 

 Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 249216 - Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

και διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας έχει καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής, σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση των Τεχνικών Προσφορών, οι οποίες κατατέθηκαν 
ηλεκτρονικά. 

Κατά τον έλεγχο των Τεχνικών Προσφορών του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε 
ότι αυτές είχαν κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή τους 
κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής: 

 Για την εταιρεία Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ διαπιστώθηκε ότι πληροί τους όρους τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους 
της διακήρυξης και κρίνεται ομόφωνα ΑΠΟΔΕΚΤΗ.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του 
Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην 
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αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές 
και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Γεώργιος Ντίνος ΠΡΟΕΔΡΟΣ ' 

Απόστολος Βανταράκης ΜΕΛΟΣ  

Φωτεινή Λάμαρη ΜΕΛΟΣ  

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 
Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών 

της  Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των 
Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  Προμήθεια και Εγκατάσταση ενός (1) συστήματος αέριας χρωματογραφίας δύο 

διαστάσεων με αναλυτή μαζών χρόνου πτήσης με Αρ. Διακ. 20/2021  
και Α/Α Συστήματος 140761 

Συνήλθε την 13η Ιανουαρίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών 
(Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο),  η  αρμόδια  Επιτροπή  Διαγωνισμού,  η  οποία  συγκροτήθηκε  με  την  υπ΄  αριθ. 
779/01-09-2021 (ΑΔΑΜ: 21REQ009194673 και ΑΔΑ: ΨΗΤΧ469Β7Θ-77Η) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην 
Αξιολόγηση της  Οικονομικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα, του οποίου τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και τις Τεχνικές Προσφορές έκρινε 
ορθά και πλήρη, σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης 20/2021 καθώς και σύμφωνα με το Πρακτικό  Νο 1 (Αποσφράγιση και 
Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών) 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν τα ακόλουθα Τακτικά Μέλη:  
Γεώργιος Ντίνος (Πρόεδρος), 
Απόστολος Βανταράκης (Τακτικό Μέλος), 
Φωτεινή Λάμαρη (Τακτικό Μέλος) 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 20/2021, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την  εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, 
παρατήρησε τα εξής: 
Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 140761 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών 
Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 21PROC009539249. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 
10η/12/2021 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 16η/12/2021 και ώρα 12:00 μ., όμως κατόπιν της μετάθεσης 
της έναρξης της παραγωγικής λειτουργίας του ΕΣΗΔΗΣ που ανακοινώθηκε από την Γενική Γραμματεία Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας 
Διοίκησης με το υπ’ αριθμ. 44994 ΕΞ 2021/20-12-2021 έγγραφό της, αποφάσισε την μετάθεση της ημερομηνίας αποσφράγισης των προσφορών 
(ηλεκτρονική και έντυπη) για την 23η/12/2021 

Σύμφωνα με το Πρακτικό Νο 1 κρίθηκε ως αποδεκτή η παρακάτω προσφορά: 

 Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς 

1 Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

249216 

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο ανωτέρω οικονομικός φορέας 
α) είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 20/2021, 
β) είχε καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην διακήρυξη 20/2021, ως 
εξής: 

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς Προσφερόμενη Τιμή μη συμπ. 
ΦΠΑ σε € 

Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

249216 224.500,00 € 

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη α) τη Διακήρυξη 20/2021, β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης 
Σύμβασης, γ) τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών, όπως αποτυπώνονται  στο Πρακτικό Νο 
1 και δ) τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς, όπως εδώ αποτυπώνονται  

Εισηγείται 
1ο.  Την  αποδοχή  του οικονομικού φορέα  με  τα ως άνω  αναφερόμενα  στο παρόν πρακτικό του κάτωθι οικονομικού φορέα: 
•Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 249216 - Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα: 
Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
3ο.  Να ζητηθεί από τον οικονομικό φορέα: 
Με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 249216 Ν ΑΣΤΕΡΙΑΔΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Να υποβάλλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου 
σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της Διακήρυξης 20/2021. 
 Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Γεώργιος Ντίνος ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Απόστολος Βανταράκης ΜΕΛΟΣ  

mailto:rescom@upatras.gr
ΑΔΑ: Ψ4ΙΓ469Β7Θ-Μ9Α



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ       
Email: rescom@upatras.gr  
 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 799ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ -  25.01.2022 

 

Φωτεινή Λάμαρη ΜΕΛΟΣ  

………………………………………………………………………………………… 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών  

 
 
 

Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  

Έρευνας & Ανάπτυξης  
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